



SEGUNDA RETIFICAÇÃO ANEXO II – CRONOGRAMA
EDITAL N.º 06/2024/Proaae/UFVJM
CAMPUS DIAMANTINA

A Pró-Reitoria de Acessibilidade e Assuntos Estudantis (PROAAE), torna pública a SEGUNDA RETIFICAÇÃO do Anexo II - Cronograma do Edital nº 06/2024//PROAAE/UFVJM, de 09 de agosto de 2024 que altera a data do Resultado Parcial da Avaliação Socioeconômica.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA			
Etapa	Período	Observações	Situação
Resultado Parcial da Avaliação Socioeconômica.	28/11/2024	----	Discentes com cadastro ativo neste edital.

LEIA-SE:

CRONOGRAMA			
Etapa	Período	Observações	Situação
Resultado Parcial da Avaliação Socioeconômica.	29/11/2024	----	Discentes com cadastro ativo neste edital.